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12

PR AR 7

4 MEBIMERS FaD
4—1. EHFREEE A
42, BMIRS REHR

4. MABMBAERRS| 2 (])
TR Al s #i E WRAA Soude 3

43 AL rdz,ﬁ“(comblnatlonal deeign)2] [FHEE
eAd el olsatenl glom, 974 Aed MM

RS Lo iﬂ- vl #H-53RBEEE (combinational
ogic circuit)al, Hijje] AJje Bl v A1 =) o
2 FHE = ERE ouliiel, a3ty ERK-E
BUMEl RT(Fleol 8, iAo =T Zo Al
SEARS)E, S dae BHEAHet: (switching
characteristics)-& 48 3} RIS dAT = 9=
THE Yddten e},

BN = ‘QBP’Q L2 AH T2 AFEer Iy
e EER & —miiEs) 2o BEN KX
L2 B F, o) E o4 AK(EL BHFRez
48 REAMRCE Jebdoh o) AL B el
A HEE elg Pko s RS AA Rt o
Azl AT 4 JEE elao] 8, NAND/NOR

Al E 1% 2 FA s hardware diagram-g- 14 g}c}

o Fell A& MEHL, HREL AWK, HEX

o fHEML 9 o) F Hike] 4= HABHERR ] et
ol Audsd AL45Ese KHE Soiad 7] gk},

4.1 REMPAGNK

Autd o2 FHEEE-
ATTiT2k o 2] <

29 4.1k Zo] el Y
HhmT2 T35, Hhe A
Tl A HEFEES o AEc) o] 9} 7ko]
WERES A5 M5 HEEE(logic circuit) gl
eb SREERAA BE AS0] <07 T “178] F7}
A FRY e FAdS B4 mE M4 A7

"EER - A-ERBE(IE) - Bae msng

8l —

4—3. BHPAR2] HEk
4—3—1. Karnaughfe] <3t 5k
4—3—2. Quine-McClusky#i%

& 05k 12l mael Astel AR e 00 To
9 e A

no— | —— o
?0———;——* WEEy -—‘r—O *
,'no__i_L— __n__o ¥u

J2! 4.1 HEEE

M ik 6bd
Yi=f(xy, 23 -+, T4)

4 (4. 1% HrEEEHE (logical switching‘ function
o5t BIEEREH D)o Bhap. 2,050 HEEN
2 ek

E& 4.1 » BHEMRED nE) BHSe

FTEERE 2"MA2) #Ae] sty <17 o
% @ﬁ{ﬁj(functional value) & ¢l 9 2 =|A 8 %2 ¢
alahe, dubA o s nfMe) REBNE T8 HELE
Bl A BHEAEBES] F4i 22"0] ).

4.2 RS £HEKXFE ¥ BAE)

RiEel 3.7.2604] olul zhubdt GUEEES  E sl -‘?—%
R MRt 2 2 ERE 93k zheks)
$}7ke] BEPAR (switching equations) &2 —‘i’—%ﬁ—% T
7] $5ted = o4 HEER Aol 2
fEg7 Radcl 29 4290 e 2 AK, 1.7 3
B OERRE gt wal. $oe AS 4, Brl SUE )

WA YE 1ol slvtm 7hgaele o4 %o smmsme
A B Y
9 0 !  Ao— .
s T T T BRI ¥
— B
1 0O 10

q

(b} MfH & (a) RPRMIES

B 4.2 2 AN 1 HHEBER
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(BfEZRE FEG)S); 2t
2% 4-2(5)¢ BEREEE HBH Y <17 =7 4
e ANA B (0,0) B (1L, 1D ASeleh,
(LDl Haled = ABJIRS 2, (0,00 Heled= AB
JEo = Z4 bl
ajopzte] 1 ol 2 BEEEE, 09
FA 71 Y= g sk o] Folalc)
Y=AB+ 4B
4 (4.2)0A4 Y=10] 57 #h‘ﬂoulL ke FHEE o
L dhisb 1 o] == =lch. 2RESEmA, B(Q A BE)
g fel = olu] FiEINA x5 =4 AB, AB, AB, AB
o 4EEEIT glvh. olelxte] RE BEE ¥ BE
% B/ H(minterm)olz} gl
WENARe 4 4.2) &2
8 AR Jepd 4 gleh
B 29 424614 A Yl 0e] HE AL
(4,B)7} (0,1) ¥ (L,0)q] #Hfeluz
Y=AB+AB
_,fT =1¢] & AL A=0, B=1 3l A %], olq
Y=1e18¢} 28z Y=0 7} =},
BiES] EE 11(De Morgang] #Hl)d < o
Y—Y—(A+B)(A+B) ........................... (4.4)
2 ShINEAE A, Be) &ol= A+B, A+B, A+B9 v
F57F ek olebRe] BE WEHE W EIe EE
HiES 4 o] ok7] jhulseizke] Bk (maxterm)e]e} i
Boh. REBASRL 4 (4] KA BER
22 ¥ 4 gk
4 (4.2) 2 4HEe B— BERANA dolziges
e BAPAmES veldch o) szbe] =E BHFARE:
RPHY AR £ BAEY BEAF ok Aes

= WY A

(3,302} Zel BIE

AN

= vebd + gvh dde aEge BIE B2
BARE 2°fEe] = £ 11 3AT LS

2 E 3k 4,19} 7L B HEEER
BARA BB vl sl 43 2] — ;%] 53]
2=}, ] ABC ] Y

FFa4lesEd Ap 0 (0000 0
AB,CEF Aolx 28] A 1 001 0
HEPOL 19 e Aska 2 g i ‘1’ ‘1’
H73-& 10] 51+ 2813t BE 4 100 0
Hmgrelch. ojE=zHe A 5 1101 I
H1(4,B,C)7 (0,1,1), (1, 6 1110 1
0.1, (1,L,0) % (1,1,1) 7 1111 1
<H Y=1¢] Huz

Y =ABC+ ABC+ ABC+4 ABC---eevovenvns (4.5)

EREGIE F24% H 4% 1975 7H

Zhekshsha
Y=AB+BCHCA --+-rereverrrerrirrneiniiainnns (4.6)
BERAAS HELel s A= kg A 1< e
o, W Y7 09 e Heke A& A4, B,0)

°1(0,0,0), (0,0,1), (0,1,0), (1,0,0)al =] =z
Y=ABC+ABC+ABC+ABC --eoevvenen, 4.7
DeMorganE ] ¢] s}
Y=Y=(4+B+C) (A+B+C) (A+B+0C)
(A+BHC) ceerreeemnnerieiinian, (4.8)
=(A+B)(B+C)(C+A) ~+veenreennnnn. (4.9)

Pl kst Ze] % 4.29 Mife2 Fola BMAREE
28 A po vhaslA 2 4 (4.5), (4.6) F& 4
(4.8), (4.9)¢} Ze| HHY AWK T2 41HY BHE
Koz vepd 4 gledl 25 4 (4.5), (4.6)3
Zro) HES AWRoE el = H-$7h el

4 (4.6)% B

Y=AB+BCHCA - ieveieriiiiiiiiiiiiniininan, (4.10)
=AB+BC-+CA(B+B)
=AB+BC+ ABC+ABC -+oevvevinniinnenn. (4.11)
=AB+BC(A+A)+ ABC+ABC
=AB+ABC+ABC+ABC -+ oeioveieinn (4.12)
=AB(C+C)+ ABC+ ABC+ ABC
=ABC+ABC+ABC+ ABC ooceieeen. (4.13

4 (4.10)~(4,13)e} o] WEEAMARY HEHY &
ﬂiix%i o] 7kx] FHkel glovt BEe 9% %
B Fol 2 RGN EC Wl st bR Hol
ot B et RHAWRE BAE%H(Standard
sum-of-products form) &-& FEHEF/PEFR I
H BRRE % REPAES SHEER(Standard
product-of-sums form) &5 FEHEBAKEER 2 &}
HEEER I3 RmEEE] RHe REEFRL
7hebEl e o a3 HEE el

BARAREE] A3k et B S 4 sk ofgst
Zeb & 41414 Tl Z1 AR BiEe 2 AN
(4, B,0)¢ =&+ 10#5EHCI. 45 49 AD
#MEABO=(01DE 2##HE A4std (0.11).=
(3wt Hu2 g3frelel slgdel. AF W Y=1¢]
He ¢ dAge2d 2 348 o}&a Fe] e

W o4 ol

Y(A, B,C)=5m(3,5,6,7) - rreree i (4.14)
ELY=0¢] 5T F F5+E gA

Y (A, B,C)=[TM(0.1,2,4) +rrrrereenen. (4.15)

4(4.14) 9 (4.15)9 “Zm’el “TIM”= % 4154
BRG] EHEEY HERMGRE Jehiz sk 5
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MBI S BT RE ()

4 (4.5)8} (4.14) ¢l 2 s}4
1=Y(4,B,C)=3m(3,5,6,7) =ABC+
ABC+ ABC+ ABC v veeveevrenmenaenns (4.16)
0=Y(A, B,C)=71M(0,1,2,4)=(A+B+C)
(A+B+C)Y(A+B+C)(A+B+C) -+ovnee

4 (4.16)9) HglA FoAzl Bl “17] & 4
Ae ANEEE o4 skt ook ¥ €W £51T
o sigkeles A1 A=1, B=0, C=1d H3tq 4
(4.16)8 Fa= BES
ABC=1-7 -1=1-1-1=1
| 3A 7k 4-elmg “1%] zvep. ABCIL “17e)
dE AHEEE A=1, B=0, C=1q] &7} &
BEste s ABCs: % 4.1 #5472 181 HEx
o}, olelg HMES BH ABCE H5{T.kel “17%
WA A e TR Bk, “BPE T £ “‘mE
FEAE v R 4 (4.16)9] U A BVEER
my, me, m;3k el ZTAgEeh =helA] 4] (4.16)2 &
HEERe 2 e B ER & & dEh ol &
gk fERE BAEY ddkd 2 4 deh F AR
CA=1, B=0, C=0q] o}3}e
A+B+C=T+0+0+=0+0+0=0

7} Aoz, BAELE AH A=l B=0, C=0d
44T Rl €078 WAL sk Msh o] BA
el 4 4179 ve A BAEHS M, M, Ml
zro] EAEE 4 (4.15)F FRBHER.2 bl &
KEFe e}

# 4.2% WBEAEAMEF £To AEv RNHEA
BRIES BA g

#® 4.2 38Eel RIH H BRAR

O

O

i
Py
T
L
T

flaBc|® & A | B X H
o |00 o m=ABC M,=A+B+C
1 |00 1] m=ABC M=4A+B+C
2 |01 0| m=ABC M,=A+B+C
3 |01 1| m=ABC M,=A+B+C
4 100 m=ABC M=A+B+C
5 {1 0 1| m=ABC M;=A+B+C
6 |1 1 0| m=ABC M;=A+B+C
7 |11 1| m=ABC My;=A+B+C

# 4.2014 B|/VRS KIEFEEE A B.Cx 2 #fT
#7(binary row number)2] o] 23 4ol 4 27 “1” FHE
# A B ,CxL “0"% At BKEL o8 K7
A3 slel,

FlE 4.1
Y=A4+BC+ABCE B&EEN. 2 A&}
E0|: Y=A(B+B)+ (A+ A)BC+ ABC
= AB+ AB+ ABC+ ABC+ ABC
= AB(C+C)+ AB(C+C)+ ABC+ ABC+ ABC
=ABC+ ABC+ ABC+ ABC+ ABC .- (4.18)
GifE 4.2
Y=AB+C%& BaEERez A
&0l
Y=AB(C+C)+ (B+B)C
— ABC+ ABC+ (A+ A)BC+ (A+ A)BC
= ABC+ ABC+ ABC+ ABC+ ABC -+ (4.19)
FE 4.3
41(4.18)% BNEEE VebAiEh
01
Y(A,B,C)=@+@+@+A_§C+@
111 110 011 101 001
7 6 3 5 1
2522 Y(A4,B,C)=Xm(1,3,5,6,7) oo (4.20)
PIE 4.4
4 Y(A, B,C,D)=(A+B+C+D)(A+B+C+D)
(A+B+C+D)(A+B+C+D)
4 BKEEE VebiEn

LOGIC SYMBOLS
Based on MiL- STD- BOSB (L. S. Dept. of Defence)

1. AND gates 2. NAND gates

N

. y=ABC ~ # b=~ ¥=ABCDE

3-_'—'1 ) 5 s ¥=XoC
= = o

3. 0R gates o

.
N Y=A+8+C g Yo A+ B+ C+ D+ E+F+G
:5\{>__-. ¢

€ 7

4, Exchsive OR gates 5. NOR gates

y=RB+ AB N Y=ATE77
* :}D——— -3)—-—-
. H

7. Invertor afnplifers

"'_.D.,._—

6. Expander input gates

R Y~-ABCDE
-j }-g—-
H
H
€

8. Bistable circuits

'
W i —@-
I j E
3 e s e S
<8 ch )

JK-bistable DC 1aich o \0Rfte D-bistable

9 Delay units

10. Register stages
Parailel oufpits

. —_——
pIL4 .
Serisi input Serial o/p- .
- Clock
b

Parailel inputs

T 4.3 MIL-STD—-806B+7
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0] :
Y(A,B,C,D)=(A+B+C+D)(A+B+C+D)
0101 1 000
5 8
(A+B+C+D)(A+B+C+D)
0011 1001
OB g

Y (A, B,C,D)=[T1M(3,5,8,9) ---errereeeees (4.21)
ge g 3= REMEMEES Eie 59

MIL-STD-806B#i#% (S A#i#% : Militany Standand) o]
warlz e, dEde SR E M E R 4.3 B
Al ghef,

4.3 MBARS| MIE L

VAR ERE q8 kX HERRE, EFERSeR
T4k ol gt MAAER, HFEREE AA s ¥
el & REHGE T Hast dek olu FiERel A o]
ok7| ghulel el BT AAR 4 RERHS £
Bg faFksE ukevh T3 HekEYe REHREA

K& Forel MRMLE AT REBMMARY MR
BE Zol4 Rntel T4EE PR 5 BREEMKE
o v gret,

BPAmEE chelox, =Zax2g, o], ICHE
FT 5 RERRETE +H&std BHHAY £+ =
ol AL4E & REERFTY HE RIE A
REBARAR S MEITLS BfelEl ¥ 4 sl

AF 2A(AB) 1Y) AATEEREA A

Y (A, B)—EB+AE+AB ..................... (4.22)
$7rg A 7L FAchn Ak #ime FEEERE o
819 zrkel 3w
Y(A,B)=AB+ AB+ AB
=AB+ AB+ AB+ AB
=B(A+A)+AB+8)
=B A e (4.23)
4 (4.22), (4.23)% ANDEIEel OREHE T4
g 19 4.33 ze] ek 2¥ 4.3(a), )& AN

o &l dEted 2o WS el & EeRERE
olt}, & 4] (4.23)%= 4(4.22)¢] fEftel £ 5 vt

{a) Y—~AB+ AB+AB

a8 4.3 Y=AB+AB+AB % Y=A+B HH

(b) Y= A+ B

EREGE F248 F 4% 1975 78

e 29 4.3% EARRE te| cERERTFRE B
Blatebd 29 4.4 94724 (a)al ZSell= 9 (5)4]
Al e 2@ thelo=E Wa e Sl RERAR
o fB{bE vlel o= EEE B2 el dwrd
2 2 HREHFARY MEls e RoB FiA:= B
| Bh2 g AL guE gt

(BB B + (HE HE) ooeeroreeeenes (4. 24)

BERBEKIN = F2 ICHREBETE ol 4—8-%}
o ICAle] E]l 7ol &= A83l: LSIAICE HE &
MR A T REREENRY fEkeln "étqu— )
12

53] 2|2l U3 el EK L 1S (Large Scale
Integration){kql 7-%-ol& 4 (2.24)9] 4= chip

mEe 24 ool et
WERS MEAE A7 271 9T Hkd 44
& g 51]- Zret,
1. EEE ol &3l Fik
2. Karnaughlﬁ]cﬂ 25t Hik
3. Veichfiel ¢& Hik
4. Quine-McClusky?] FHg:

5. Harvarde] Jik:

FHE o) &sle HiE o7 HiENA HFg ulok
o] HEBARAR A7) wld ekt
Xk, dupd oz o 9 Tulshd delal #ERe &
BEEAR o4& srilr] o] 0

Karnaugh[@el ©13 Jrik-2 #el M) 2 4
Sl o] B3 adub el Hikelw, #Ee] ME/ B
obA W @A b At A 43kr] 2eaA "k
Karnaughf'= Veich& tRg Ros ¥ 4 Qi)

Quine-McCluskyiE-& ¥/ E 2402 & 4= g}
7] W Fell FHEHEE A7 el AR Fikel
ul BEEERe] J8 7R 9+ Karnaugh[Bel 4
= e BEHERXE 7 od8E &7 AL
Quine-McCluskyholl =4 =2 E RfBEAS Zohd
4 glt}. Harvard®: < 4] Quine-McCluskyykzl 3to]
Z1A Al AAR ek E 78 ¢ doenz A
EFsh=ul A gHsr Fkelvh. of 714 = Karnaughfeil
&8} FHiEwk Quine-McCluskyi:e] $7Fx] =wbg- 4738k
o},

4.3.1 Karnaugh@olf 2|3t K&

AT 2 #H A B Y REREE Easd
AB,AB, AB2| W 7}A7F gk ol % W EFE BDE
€ 29 4.437e] wfA] s

o, FEHE(A B)E Azztel. R 4.4(6)¢ 2l
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BRIk REAE (M)

A A
B B a 1
I AB | AB o
AB AB 1
(a) Ry uinlii (%) Karnaugh [4

32| 4.4 Karnaugh@

0.0)¢) fE:= ABE, u¢
(0.1), (1.0), (1.1)2

AlFlch whRa7RR R
% #HA = ==+ AB, AB,
ABE W] &4 71Eh, olw) B#t A Bl 1, g =
00o] BHERTL. 22 4. 4(8) S Karnaugh@ (LI F K-H
2 bzl et

BIFAREE K-BE el
&b, vhgal e B

slakel b chest 2ol

B R - B PP (4.25
& A4 #%e $H AB, ABe
Est e K-Ee fMBHA 1Y

qare 4.58}7k¢] “17% AT U
T T 1 A made 0 smASS 3
Aalch, 28 4.5% 4 (4.25)9)

a8 4.5T=AB+ABY) K-[Bd & ERolvh AA
= «g*e FASR & A5 weh 1Y 4.6 3
g o 4 g K-[Eel =t Aol A = AHHELT 4 K-H
o Bated fEEILES 7]1ETel. K-Ee fERl A 4l

A5 e FvES HammingPEg (B el A&
e v = A Az vhE bithe] &% ‘?%“%Frﬂgl

JEft S Hamming PEgEctst= 53 EREEVE 19

= A 5 R =]
o o)% F e ST e 1e] HEZ “H
2] 5wt
A
AB A
cp w0l 1 10
a 1 12 ¥
AB A A o D
C 00 ol 1 10 ‘C ABCD| ABCD | AHCD | ABCD
0 2 3 [l o 1 u 13
T ol ABC | aRT | ABC | ABC ABCD | ABCL | ABCL | ABCD
] 3 7 s R 7 ES Y L
¢ | ABC | AB | AwC | am ¢ ' aBep| aBep | abco | aBCD
B B B " 2 6 14 14 b
ABCD | ABCD | ABCD | ABCD
B B B
(a) 3WHK-® (b) $EHK-

2l 4.6 3%E W 48 Karnaugh(E
RSB {LE X}
(i) 12 FABRS BeEtERe e At o

Tkl 0 dsaHw BHEReR T ANT A
I
(i) K-PEol BEE BEY gt MBdd

“17%& 719l gtet.

(i) QA= “17% gAch ol« 2°,24,2%,2%-@
A <178 Al 7 Ak old $A 4 A= BAHE
e “17% Aok RSl REHMARBA 24H
“17¢ A AHE BE £A S (n—R)fEe] B
o] el b o] Azt dejA FHE FH(Prime
implicant)o} 2} gkc},

(iv) FHS wHEE
e},

flE 4.5

=AB+ ABS K-Bigho g 7tul

& Asd TEH e REHRC]

z}slel,

K-z Fo12 BEEARE vebd
il 2y 4. 73 et o‘l;\j 3 “17-8-

FHA BHoR gharh. BRo=
Eelat @O AEEE “170H,
2 4.7 Y= BEEYE 05} 18] %Fe] <
A+ ABe weld Y=A
7ke} sl #pLow Y=AB+AB=A
#I7E 6.6
Y=A+ABS 7ristslel.
E0i
L4 FEAEEMe s RS
y=A+ AB=A(B+B)+ AB=AB+ AB+ AB
...................................................... (4_ 26)
debd K-BElt ¥ 4.83% 3 \a

0
o} AR 178 gRE 't  —~F
mige 2 Bola Ao Reh, GID)
oz Sl Jhif
R el BEEHE ~
= 0", ABHEE I8 4.8 Y= A+ AB9
03} 18] ofZo] & 7kl 3}
st22 Brl 53 Bggse Aj A, 2sj=z
Y=A+AB=A+B oo 4.27)
Gl 4.7
Y=ABC+ ABC-¢ {58 {ksle}.
£0|
N o o o LE 49 BRIy 2YE B

HEHEE 03 19] o] Salmz

RE Y=AC -eevrrinenannnns (4.28)
L BIgE 4.8
gl 4.9 Yy=ABC+ AB% f%Ls}l=).
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- Bol

-\ AB
N o o 1 1o

HAgERoz B
Karnaughfell 7] 4] e},
z ABCx= (0,0,0081 Fo “1”

[ ank

[ Tl % g,
a2l 4.10 AB= CHEfEs] A Rle] A=,
B=1ql Fo| “1”7% 714 &r}.
a2 8
Y =ACH AB-vererererarrarnrinie, (4.29)

BIE 4.9 F(A, B, C)=T1M(3,6,7)& 7tul3}slet.
EO| o] A SFEEWY 7nishe] 3t A o]
. K-@e velid 2y 4,119 e},

BAE M= A=1, B=1, C=0
A 00) 53z, M= A=1, B=],
L C=14 0] =z Co A go|
| |dW My My A=1, B=1o]" &4 0

g 4.11 o] ®-& ¢ slv}h. vl o] B~
&(A+B)L A=1, B=1a 7% Co aAlgde] w4
00 =k, g Ms} M= Aol FAlgle]l B=1, C=1
<9l A% 00l g ¢4 dvt. @ B—-&(B+C) 9
Al Ad) Aol B=C=1q A% 4 0o] et

AR
CN g0 01 110

11

)4
Y(4 B,C)=M(3.6,7)
=(B+CY(A+B) «eereveeeees (4.30)
Ry e 2

Y(A B,C)=1M(3,6,7)
=(A+B+C)(A+B+C)(A+B+0C)
= (A+B+C)(A+B+C)(A+B+0C)

(A+B+C)
=(AA+B+C)(A+B+cC)
=(B+C)(A+B)

o] Are Az 2] AEERE] WEfLAdHdE 4
K- Lol BAHEA -85 = @A 0% 7143 F of
S Ao XA8E o) Het HENE AL
g, =hA EEFRAA 1§ 4= Wyt f4sA
Zeksteld "k, Y AEERAA BaReR 7
w2tels] Slsled & K-Fel WEES 12 T F FE

4.1~4.83} 7L v o2 zhcispalet

‘CDAB 00 ~B1__1i~10 #IRE 4.10
ol ol Y(A, B, C,D)=3m(0,8,
S 12,14,5,7) ¢ ME1Lsle},
ST &0l
— T K-@& 234 29 4,123
10 @ ey
8 4.12 Y(A, B,C,D) =BCD+ ABD

BERBEE 248 ¥ 49 1975F 7A

#1411
Y(A, B,C,D)=ABCD+ ABCD+ ABCD
+ ABCD+ ABCD+ ABCD+ ABCD
ABCD+ ABCDE (b3t}
£0| ; _
K-l 7133l 2% 4,13z} Zo]xc},

AR
b 00 01 11 In

I
-

ecoN. w0 I i

o]l | Gl
I U

(b AB+ BC+ ABC+ ACD

" {a) RB+BC+ ABC+ BCD
8l 4.13

o] A% fEEFAR] H+& FIR
B(a2Y 4,119 (a)(B))e] glomz
Y=AB+BC+ ABC+ {_

Aol S %

I 4.12

HEBMEERAA wkd nA S Wl e AL
3t Anfe-e 2'A} Ho) EEEe 2°E0) 7oz
TAHA el 2ol AA L&l Aol & A x=9
—2 REMEEATAE sY4dAste A% o =4H
x4 Hhe]l & Al&Hel] AL vA R e 1)
ARel st FAE AdAlste %7 g A
2l HOfE7E 0 52 1o] =5l B fiis] 2ol A8
FIEE ¢l27" &8 4% F3l4l(don’t care)4le)
E AZE 4 gdeh ol fAg =oE WHEK R
A 7kx] SRR &l Fe) oW X-F Ands
(input combination)-& Aol & o]e i}z e Ayl E
£ 4 dvh ol q Al sk ol B ub-ool GRTRESE S M
T AHESE (unspecify)sletx &b Hfk & K-FE
o “X”4-3.F gt o] g 274 ¢ T34 (don’t-cares)
steba s, FAAd A4S W ETR T4E RERRTE
(incompletely specified)s] ¢ o} g},

FAA2AE TG K-BELAAY zars) “X75
Held wel “0” F-& 172 B zukEbake),

Y (A, B,C,D)=3_m(0,7,8,10, 12) +
d4(2,6,11)

£ iutstsle} B de don’t cared vhelwlcl,

ol
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